



## FEDERAȚIA NAȚIONALĂ SINDICALĂ "AMBULANȚA" DIN ROMÂNIA

Afiliată la Confederația  
**BLOCUL NAȚIONAL SINDICAL**

Str. Turturelelor nr. 11 A, Phoenixia Business Center  
București, Sector 3, Cod 030881, România

Telefon 0374.080.285; Fax 021.210.23.37

Site: [www.federatiaambulanta.ro](http://www.federatiaambulanta.ro)

E-mail: [contact@federatiaambulanta.ro](mailto:contact@federatiaambulanta.ro)

Nr. înreg. 268/13.07.2022

# COMUNICAT DE PRESĂ

Federația Națională Sindicală "Ambulanța" din România a decis a se implica cu toate pârghiile pe care le are la dispoziție în susținerea ministrului Sănătății Prof. Univ. Dr. Alexandru Rafila, în demersurile pe care le face în vederea organizării și responsabilizării Ministerului Sănătății privind coordonarea unităților medicale de urgență din subordinea Ministerului Sănătății, respectiv Serviciile Publice de Ambulanță și Unitățile de Primire a Urgențelor, unități sanitare care începând cu ianuarie 2014 sunt coordonate operațional de Departamentul pentru Situații de Urgență, departament care nu s-a limitat la coordonarea operațională a situațiilor de urgență până la restabilirea normalității, conform legii, ci a dorit să controleze tot, ignorând atribuțiile și responsabilitățile Ministerului Sănătății.

Federația Națională Sindicală "Ambulanța" din România anunță public implicarea sa, și pune la dispoziție MEMORIUL care a fost înaintat la sfârșitul lunii mai a.c., către Administrația Prezidențială, Guvernul României, Camera Deputaților și la conducerile partidelor din coaliția aflată la guvernare, dar fără un răspuns până în prezent.

Federația Națională Sindicală "Ambulanța" din România este pregătită de a organiza acțiuni sindicale de mare amploare, indiferent de consecințe. Acțiunile sindicale care urmează a fi desfășurate la nivel național în toate serviciile de ambulanță și la nivel de București în perioada următoare, vă vor fi comunicate printr-o Conferință de presă organizată într-un spațiu public anunțat.

Atașat găsiți MEMORIUL menționat.

Cu deosebit respect și considerație!

Președinte,  
Gheorghe CIHS

